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PROCES –VERBAL 

LA SELECȚIA DOSARELOR PENTRU EXAMENUL DE RECRUTARE 

Încheiat astăzi 02.05.2023 

 

 

Comisia de concurs, stabilită în baza Dispoziției nr. 66/2023 privind organizarea și desfășurarea 

concursului de ocupare a postului vacant corespunzator funcției contractuale de execuție, cu contract de 

muncă pe perioadă nedeterminată, cu jumătate de normă, de 4 ore pe zi, și de 20 de ore pe săptămână, de 

educator, studii superioare, în cadrul Serviciului Servicii Sociale, Compartiment Centrul de zi de 

consiliere și sprijin pentru părinți și copii din cadrul Direcției de Asistență Socială Simeria, instituție 

publică cu personalitate juridică, subordonată Consiliului Local al orașului Simeria, a procedat la 

verificarea dosarelor depuse pentru concursul organizat începând cu data de 05.05.2023 – proba scrisă. 

 

 S-au depus următoarele: 

- NR. DOSAR 715/DAS/24.04.2023 

 

În urma verificărilor efectuate de către comisia de concurs, dosarul a fost declarat:   

        -    NR. DOSAR 715/DAS/24.04.2023 – ADMIS 

Îndeplinește condițiile de participare la concurs.  

 

 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

COMISIA DE CONCURS: 
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REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR 

la concursul organizat pentru ocuparea postului vacant corespunzator funcției contractuale de execuție, 

cu jumătate de normă, de educator, studii superioare, în cadrul Serviciului Servicii Sociale, 

Compartiment Centrul de zi de consiliere și sprijin pentru părinți și copii din cadrul Direcției de 

Asistență Socială Simeria, instituție publică cu personalitate juridică, subordonată Consiliului Local al 

orașului Simeria 

 

Nr. dosar concurs Rezultatul selecției dosarelor Motivul respingerii dosarului 

715/DAS/24.04.2023 ADMIS - 

 

 

  Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la proba selecția dosarelor, pot depune contestații 

în termen de cel mult o zi lucratoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, la sediul Direcției 

de Asistență Socială Simeria, str. Piața Unirii, bl. 5, parter, sub sancțiunea decăderii din acest drept. 

Soluționarea contestațiilor se realizează în termen de maxim o zi lucrătoare de la expirarea termenului de 

depunere a contestațiilor. 

Azi, 02.05.2023, ora 16.00, s-au afișat rezultatele selecției dosarelor candidaților la concursul 

pentru ocuparea postului vacant corespunzator funcției contractuale de execuție, cu jumătate de normă, 

de educator, studii superioare, în cadrul Serviciului Servicii Sociale, Compartiment Centrul de zi de 

consiliere și sprijin pentru părinți și copii din cadrul Direcției de Asistență Socială Simeria, instituție 

publică cu personalitate juridică, subordonată Consiliului Local al orașului Simeria, pentru care se va 

susține proba scrisă în data de 05.05.2023, ora 09,00, la sediul Direcției de Asistență Socială Simeria, str. 

Piața Unirii, bl. 5, parter. 

 

  

   

Secretar comisie, 

 

 


